

# 感人故事，激荡我们心灵

## 全省“保持党的纯洁性 迎接党的十八大”主题教育实践活动先进事迹报告会昨日举行



与会人员认真听报告

星报讯(记者 祝亮/文 程兆/图) 王伟、傅绍萍、杨杰、刘磊、杨苗苗、苗为民……一个个熟悉的名字，响彻江淮大地；一段段感人的故事，激荡在人们心灵。昨日，全省“保持党的纯洁性 迎接党的十八大”主题教育实践活动先进事迹报告会在合肥市安徽大剧院举行，省暨合肥市党员干部、职工代表1500余人聆听了报告。

伟大的时代呼唤伟大的精神，崇高的事业需要崇高的追求。为大力宣传我省近年来各个方面，特别是在保持党的纯洁性方面

涌现出的先进典型，弘扬他们的崇高精神，展示安徽党员干部的良好形象，凝聚起推进科学发展、建设美好安徽的强大力量，省委主题教育实践活动领导小组、省纪委、省委组织部、省委宣传部决定在全省组织开展保持党的纯洁性先进事迹巡回报告活动。

《一个军人的国家情怀》、《红土地上赤子情》、《做好一名好党员是我毕生的追求》……一个个感人的事迹，让报告会现场的掌声经久不息。他们的事迹，彰显了共产党人立党为公、执政为民的坚定信念，展

示了共产党人奋发进取、创业创新的时代风貌，体现了共产党人无私奉献、忘我工作的崇高境界。

报告会前，省领导亲切会见了报告团成员，并号召全省各级党组织和广大党员都要以先进典型为榜样，自觉保持思想纯洁、作风纯洁、队伍纯洁和清正廉洁，努力使我们的思想更成熟、党性更坚强、品德更高尚，履职尽责创先进，立足岗位争优秀，为科学发展、全面转型、加速崛起、兴皖富民不断做出新的更大贡献。

### 第六届家博会

## 家博会5天后“亮相”

星报讯(方华英 记者 沈娟娟 王玮伟) 由国家工信部、中国国际贸易促进会和省政府等联合主办的第六届中国(合肥)国际家用电器博览会(以下简称“家博会”)将于9月6日~8日盛大亮相。本届家博会主题为“打造国际家电品牌，共赢全球合作商机”。

跟前五届家博会不同的是，本届家博会“移师”滨湖国际会展中心举办，展览面积扩大至5万多平方米。记者从家博会组委会获悉，截至8月30日，共有24个省(直辖市)，17个市(重点家电城市、省会城市和友好城市)，8个国家部委办局、专业协会，以及12个国家、20多个国际组织出席大会活动。

“打破以往以企业为单位的布展格局，以省份为单位，每个参展省、自治区、直辖市为单独分区展示。”相关负责人透露，家博会期间，各个展区挂的都是各省的名字，更加凸显家博会“国字号”影响力。

### 农交会

## 10个国家代表将参加中东欧论坛

星报讯(记者 俞宝强) 2012中国安徽(合肥)农业产业化交易会9月7日就要开幕了。8月31日，记者从合肥农交会组委会秘书处了解到，今年农交会的邀商工作进展顺利，截至目前，30个省(市、区)及港、台地区和国外已明确参展、参会企业400家，其中参展企业302家，参会企业98家。有10个国家百余名代表报名参加农交会期间举行的中东欧论坛，其中有7个国家8位副部级领导。中国海峡两岸农业协会组团参展，新疆和田地区有16家企业组团参展。

据了解，参加本届农交会的除了省内外的国家级龙头企业，还有大型采购商、中国500强、世界500强等众多知名企业。其中，世界500强企业13家，包括中粮集团、家乐福、和记黄埔、沃尔玛、麦德龙等企业；中国500强企业16家，包括光明乳业、九三粮油、南京雨润等企业；省外国家级龙头企业172家，境外企业73家，港台企业22家，采购商61家。

据悉，在整个农交会的邀商工作中，省发改委、省粮食局、省财政厅等省直单位和16个地市积极行动，主动邀商，取得了喜人成果。

# 建设质量强国 我们在行动

## 2012年“全国质量月”昨启动，首届安徽省政府质量奖同步颁奖

星报讯(记者 李皖婷) 8月31日晚，2012年“全国质量月”活动启动仪式暨首届安徽省政府质量奖颁奖典礼在合肥隆重举行。当晚，在亚洲最大的安徽广电中心3600平方米的新演播大厅里，一台精彩纷呈的颁奖晚会通过视频、网络直播和大型舞台联动的方式，拉开了“全国质量月”活动的大幕。

启动仪式以“建设质量强国、安徽在行动”为主题，由国家质检总局、工业和信息化部等“全国质量月”活动主办单位和安徽省政府共同主办。启动仪式上，国家质检

总局现场发布2012年“全国质量月”活动主题，全国首批“首席质量官”被授予认证及聘任证书，并进行就职宣誓。

中国工程院院士、国务院参事等依次揭晓首届安徽省政府质量奖获奖企业，并授予安徽江淮汽车股份公司、铜陵有色金属集团股份公司、格力电器(合肥)有限公司三家首届安徽省政府质量奖获奖企业奖杯和证书。同时，苏浙皖沪质检两局和宁波国检局负责人为2011年度苏浙皖沪名牌产品50佳及质量工作先进单位代表颁奖。

安徽出版集团总裁王亚非作为2011年度苏浙皖沪名牌产品50佳及质量工作先进单位代表接受了采访。王亚非表示，作为文化企业，安徽出版集团非常荣幸能获此荣誉。安徽出版集团将继续坚持做强主业，做大产业，注重多元发展，推进产业融合，深化国际合作，向社会提供更多更好的精神产品，也希望大家多读书、读好书。

据悉，启动仪式暨颁奖活动结束后，全国各地将陆续开展各具特色、丰富多彩的质量月活动。

# 我省未现“返乡潮”和规模裁员

## 但省人社厅预测下半年就业形势不容乐观

记者 祝亮

尽管今年以来全国经济增速放缓，但我省尚未出现农民工“返乡潮”和企业规模性裁员现象。省人社厅昨日发布了我省当前就业形势相关情况，并预测下半年我省就业形势可能不容乐观。

### 我省未现“返乡潮”和规模裁员

前期，有媒体报道，受经济形势影响，我国部分省份提前出现农民工“返乡潮”。对此，省人力资源和社会保障厅副厅长刘

少华表示，该厅在8月初专题组织了40户企业用工情况和50个行政村农民工返乡情况调研。结合16个人力资源市场、30个工业园区、500户重点企业日常监测情况，总的看来，目前我省就业形势总体平稳，农村劳动力转移就业规模持续扩大，企业用工规模保持稳定，没有出现农民工“返乡潮”和企业规模性裁员现象。

### 应届高校毕业生尚有6万多未就业

“但是经济增速放缓对就业工作的影响已经有所显现，主要表现在：沿海地区受国际经济环境影响较大，如果下半年经济

形势不见好转，一定规模的农民工集中返乡风险将会有所加大；部分企业存在裁员风险；今年高校毕业生尚有6万多人未就业，而下半年2013届30万高校毕业生又开始进入求职市场；企业用工趋于理性，用工需求与劳动力供给结构存在一定差距，就业结构性问题更加突出。”刘少华说道。

为让更多高校毕业生具备实际操作能力，尽快找到合适岗位，我省人社部门已着手针对离校后未就业高校毕业生开展就业见习。目前，我省有见习单位1580家，每年提供12000名学生见习。参加见习的大学生，由财政和用人单位各承担每月500元补贴。

## 出租车可拒载“孤身”醉汉

### 《安徽省出租汽车客运管理办法》10月1日起施行

星报讯(宣煜婷 记者 祝亮) 记者昨日从省政府法制办获悉，《安徽省出租汽车客运管理办法》10月1日起施行。

最终公布的《办法》规定，出租汽车客运服务实行站点租乘、招手租乘、电话预约、网上预定等方式，出租车应在许可的营运区域内营运，不得异地营运，但可以送乘客到异地并载客返程。

此外，醉酒者或者精神病患者乘车应当有人员陪同或者监护。乘客违反规定的，出租汽车驾驶员可以拒绝或者终止服务；终止服务前的运费，乘客应当按照出租汽车里程计价表显示的金额支付。